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aportar ni el 3% al VAI municipal. Ademds, no existe la clase 3712 que se debe

restar al grupo 37.

~  Escobedo: En 1970, contaba con seis grupos de actividad: 20, 26, 30F 53 55 0y

38. Al igual que en el caso anterior, el grupo 35 no aporta el porcentaje sufi
ciente al VAI municipal para ser considerado. Adicionalmente, las operaciones

eliminan al grupo 30 por ser el subgrupo 318 igual al grupo 31.

- Por otro lado, en 1o que a los ajustes realizados al nivel de Area Metropolita

na se refiere, podemos decir lo siguiente:

Primero se realiz6 una suma horizontal de las principales caracteristicas cen-
sales por grupo de actividad dé cada uno de los municipios a fin de encontrar

el valor correspondiente en el Area Metropo]itana de Monterrey. Los grupos 27,
35, 36 y 39 fueron la excepcién en estas operaciones porque sus valores en ca-
da uno de los municipios dependfan de su importancia relativa. Para estos gru-
pos en particular seguimos los mismos criterios tomados para ajustar los datos
intercensales a nivel municipal, pero, en vez de considerar la importancia del

municipio en relacidn al estado, se considerd la importancia de los siete muni

cipios en su conjunto (Area Metropolitana de Monterrey).



108

S =1 L2

D. ENCUESTA INDUSTRIAL, U.A.N.L.

. - = -

Cuestionario No.: LJ
Municipio:

: l l l
Grupo Industrial: L_LJ

* Clave CAINTRA: LJ_l_LJ

./

(57 0 B FE St B (o Foi
l1.- Nombre del Establecimiento

2.- Direccién (Calle, Avenida, Carretera)

Nmero Exterior NGmero Interior

3.- Colonia o Sector

4.- Telé&fono

5.- Ao en que se estableci6 la industria
6.~ Capital Social cuando se inicib: §$

i

o

-
.
|

Capital Social actual: $

A Dad s IOt

.~ Cudnto fue el personal total de este establecimiento a Diciembre 31 de
19797 (por turnos de trabajo si los hubiere; traté&ndose de un solo tur
no o de dos usar la primera y segunda columna segin el caso).

b LoE

wo) (

lo. 2o0. 3o.
Turno Turno Turno

| tota (Sl ot it |l ]
i 8.1 Obreros Especializados: EEEE R R
I 8.2 Obreros no Especializados: | | || ||| i I ] B
8.3 Personal Administrativo: ledelatte v Rlletiatiol
8.4 Otros: SR B

I 9.- Con cuinto personal (total) contaba esta industria cuando se estableci&?

Y cuinto en: I L | 1
9.1 En 1940: :

e
9.2 En 1950: : L
e

| 9.3 En 1960:
i 9.4 En 1970:

:

10.- Cudl es el grado mfnimo de estudio que se requiere de los obreros de
nueve ingreso en esta industria.

Ninguno
] Primaria incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

=
0
&
] Técnicos con primaria
(58
09
0O

Técnicos con secundaria .
Personal adiestrado para el trabaijo
Otros especificar:

CEECERELE




' 2 o0y

11.- Explique brevemente las principales ctapas del proceso de produccién de
esta industria, desde la obtenci6n de la materia prima hasta llegar al
producto terminado. Especificando para cada etapa el porcentaje aproxi
mado de obreros que laboran (Si se tienen varias lfneas de produccién
diferentes hacer referencia a la mis importante).

% de Trabajadores.
pl ' ' LI
b) : LI
c) : L1
d) ' LI
= BRI
£ LLJLd

12.- Indique en orden de importancia hasta 3 tipos de problemas gue en el pa
sado hayan frenado y/o entorpecido la actividad v el desarrollo de esta
industria (use 1, 2 y 3 en el cuadro que corresponda).

[] Ninguna £5s [:]Falta de servicios pfiblicos il
E] Huelgas - [:}Falta de espacio ffsico L_LJ
Ej Relaciones laboralcs [j Falta de mercado L_LJ
D Falta de materias primas D Falta de financiamiento
[] Mala distribucibén del producto [j4Aumento de costos

i Ej Pé&rdida de utilidades [:]Falta de incentivos fiscales

E]'Otros especificar:

12.1 Y actualmente cudl considera que sea el tipo de problema m&s impor
tante para su industria:

.

e e s e e
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13.- Cuédl es la superficie total actual de este establecimiento industrial
M2. De este total distinga: ;

LS

13.1 Cubierta M2.; Descubierta Lot [ [ |5
i 13.2 En reserva en otro predio M2, L
{ 13.3 DSnde se tiene la reserva: (Municipio) (Edo.) I
il 13.4 Qué superficie tenfa cuando se estableci6 la industria M2, |l
f 13.5 Cubierta " _M2.; Descubierta s
;? 14.- Tiene esta industria planes de expansifn. SI E] ND Ej LJ
L

Orientados hacia: :
Plazo (meses o
Porcentaje. anos).

14.1 Aumentar el producto terminado en

14.2 .Incrementar la productividad en

14.3 Aumentar turnos de trabajo en

14.4 Incrementar el personal ocupado en

14.5 Ampliar las instalaciones en

La ampliacién de las instalaciones se har

.
.

14.6 En el mismo municipio

14.7 En otros municipios del Estado
14.8 En otro Estado o Pais
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15.=- Tiene la empresa plahes para cambiar la localizacién? ST E] NO []
Por qué motivo(s): Jerarquizando (1,2 y 3)

[CJ pbisponibilidad y menor costo de la mano de obra. {=)iL]
[ Cercanfa al mercado. L e
Lt

[CJ pisponibilidad de edificios y otras propiedades.

CJ Infraestructura adecuada.

[ sede de la gerencia.

[J Cerca de una industria complementaria.

] Mayor armonfa laboral.

[CJ Mas cooperacién local.

[J Mas disponibilidad de la materia prima.

[ Mejor clima.

[CJ Mejores incentivos fiscales.

1 Descentralizacién de las operaciones.

[ Mejor asistencia financiera.

[J Por conveniencia propia.

[J Por dispocisiones oficiales.

[[J Amplias facilidades para la adquisicifén del terreno (rentado
o comprado) .

] Otros especificar:

15.2 Tiene pensado algfin lugar para relocalizarse? SI-[] NO [j LJ
D&nde: Municipio Estado

E
£

16.- Qué serfia necesario para que una industria de este tipo se locali
: ce en otro lugar del Estado? (Factores de localizacién).

1)
2)
3)
4) - ;
5)

6) _

PIEIEE

17.- Cuiles fueron los principales motivos por los gue se establecid
la industria en este predio (hasta 3 motivos jerarquizados; in-
dicar en el Cuadro correspondiente con 1, 2 y 3).

] pisponibilidad y menor costo de la manc de obra.
] cercanfa al mercado.
] pisponibilidad de edificios y otras propiedades.
[J Infraestructura adecuada.
[CJ Ssede de la Gerencia.
[J Cerca de una industria complementaria.
(] Mayor armonia laboral.
[l Mis cooperacién local.
[J Mis disponibilidad de la materia prima.
Mejor clima.
(J Mejores incentivos fiscales.
[ pescentralizacién de las operaciones.
{J Mejor asistencia financiera.
Por conveniencia propia.
] Por disposiciones oficiales.
[ amplias facilidades para la adquisicién del terreno (rentado
o comprado).
Otros especificar:

EEE




